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В Британії людину вперше
позбавили громадянства за
зв'язки з РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 10:59

Фото: Соцмережі
Марк Буллен (по центру), який у 2022 році здійснив свою "мрію всього життя" – здобув
російський паспорт, – заперечує правопорушення

Міністр внутрішніх справ країни Шабана Махмуд
позбавила 45-річного Марка Буллена британського
паспорта.
Колишній поліціянт став першим громадянином Великої Британії, якого
позбавили громадянства з міркувань національної безпеки через його
зв’язки з Росією. Про це повідомляє The Times.

Міністр внутрішніх справ Шабана Махмуд позбавила 45-річного Марка
Буллена британського паспорта з міркувань національної безпеки після
того, як він пропрацював понад десять років у поліції графства
Хартфордшир.

Його зупинила поліція в аеропорту Лутона та допитала за підозрою у
причетності до ворожої діяльності на користь іноземної держави.

В нього вилучили електронні пристрої, і він стверджує, що під час
чотиригодинного допиту після прильоту у Велику Британію з Росії, де він
тепер мешкає, його запитували про отруєння в Солсбері у 2018 році.

Під час служби в британській поліції Буллен зустрічався з впливовими
російськими офіцерами та брав участь у місячному обміні в Санкт-
Петербурзі. Його дописи в соціальних мережах рясніють прокремлівськими
поглядами та антиукраїнською пропагандою.

Буллен, який у 2022 році здійснив свою "мрію всього життя" – здобув
російський паспорт, – заперечує будь-які правопорушення.

Буллену у жовтні, через місяць після того, як Махмуд стала міністром
внутрішніх справ, було вручено наказ про позбавлення громадянства.
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Вона зазначила, що докази, на яких ґрунтується її рішення, "не повинні
бути оприлюднені в інтересах національної безпеки".

Позбавлення британського громадянства, зазвичай, застосовують щодо
підозрюваних у тероризмі та небезпечних злочинців. Позбавлення
громадянства – повноваження, яким уряд користується вкрай рідко.

Найчастіше воно застосовується до підозрюваних у тероризмі, зокрема до
Шаміми Бегум, жительки Лондона, британський паспорт якої було
анульовано у 2019 році після того, як вона у 2015 році, ще підлітком,
приєдналася до "Ісламської держави" в Сирії.

Постанови про позбавлення громадянства також виносилися щодо
гангстерів, причетних до найсерйозніших випадків організованої
злочинності.

Нагадаємо, уряд Великої Британії заявив, що Росія направила три підводні
човни до узбережжя країни та прилеглих акваторій для проведення
"шкідливої ​​діяльності щодо критично важливої ​​підводної інфраструктури".

РФ пригрозила Британії за намір затримувати судна "тіньового
флоту"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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